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Обележавање Дана Светог Саве 
     У нашој школи је 27. јануара 2026. године свечано обележен Дан 

Светог Саве – школска слава, уз приредбу под називом 
„Ходочашће“, која је публику повела на симболично путовање кроз 
духовно, културно и историјско наслеђе српског народа. 

Свечаност је започела сечењем славског колача и извођењем Химне 
Светом Сави, након чега су се присутнима обратили водитељи програма, 
истичући да је ходочашће Светог Саве било пут знања, вере, слоге и 
човекољубља – пут којим и данас треба да идемо.  

Кроз поезију, драмске текстове, духовну музику и ликовне радове, 
ученици млађих и старијих разреда оживели су пут Светог Саве и 
духовне просторе српске културе – од Хиландара, Студенице, Жиче и 
Грачанице, до Милешеве и лика Белог анђела.  

Посебан утисак оставили су хорски и соло наступи који су 
допринели свечаној и духовној атмосфери приредбе. 

 

 
 
 



Савиндан-ликовно стваралаштво ученика у продуженом 
боравку 

Ученици продуженог боравка бавили су се у јануару 2026. ликовним 
стваралаштвом, израђујући портрете Светог Саве. Кроз цртање и бојење 
упознали су изглед и значај нашег првог српског просветитеља и 
развијали креативност и поштовање према традицији. Радови су 
изложени на паноу и улепшали су школски простор. 

 

 
 
 
Тематска настава „У сусрет Светом Сави“ 
     Ученици 4/4 су реализовали тематску наставу „У сусрет 

Светом Сави“. Током једне недеље активности су биле осмишљене тако 
да се лик и дело Светог Саве прожимају кроз све наставне предмете, а 
ученици су на креативан и интерактиван начин истраживали и стицали 
нова знања. Међупредметним повезивањем ученици су стекли целовитију 
слику о лику и делу Светог Саве, развијали сарадњу, креативност и 
истраживачки дух, а активности су протекле у радној и свечаној 
атмосфери. 
 
 

Школска слава у одељењима 4/2 и 4/3 
     У одељењу 4/2  обележена је школска слава у пријатној и 

свечаној атмосфери. Ученици су са учитељицом припремили кратку 
приредбу и тиме улепшали овај посебан дан. Прослави су присуствовали 
домаћини, родитељи који су помогли у организацији. Заједно су обавили 
сечење славског колача и дружили се, негујући традицију, заједништво и 
лепе односе. 

 
Ученици одељења 4/3  су 26. јануара 2026. године, у свечаној сали 

наше школе, обележили Дан посвећен Светом Сави који је симбол знања, 
васпитања, заједништва и трајних вредности које преносимо на нашу 



децу. Уз пригодан драмски текст, рецитал, плес и песму, ученици су 
бројној публици испричали причу „Принц Растко-монах Сава“. Ова 
приредба је била прилика да се присутни подсете колико су образовање, 
култура и љубав према другима важни у одрастању сваког детета.  

 

 
 

 
Промоција књиге о нашој школи 
     У свечаној сали Градске општине Врачар одржана је промоција 

књиге „ОШ ‘Свети Сава’ на Врачару – Сећања“, аутора Владе Марјана, 
професора историје у пензији и дугогодишњег наставника наше школе, 
23. јануара 2026. Говорећи о мотивима за настанак овог дела аутор је 
истакао да записи појединаца, њихова сећања и запажања дају 
животност и дух званичним документима, омогућавајући нам да правилно 
сагледамо једну историјску епоху. Књига обухвата период од оснивања 
школе 1852. године до 2025. године, документујући развој једне од 
ретких националних институција која је задржала своје име и 
континуитет од настанка до данас. 

 
Промоција књиге „Принцеза са тавана“ 

     У свечаној сали наше школе 28. јануара 2026. одржана је 
презентација књиге „Принцеза са тавана“ ауторке Александре 
Михајловић за све ученике другог разреда. Презентацији су 
присуствовали сви ученици другог разреда и њихови наставници. 
Ауторка је говорила о настанку књиге, главним ликовима и поруци коју 
дело носи. Ученици су са великом пажњом слушали излагање и активно 
учествовали постављајући питања и износећи своје утиске о књизи. 

Презентација је протекла у пријатној и креативној атмосфери и 
подстакла је ученике на читање и развијање љубави према 
књижевности. 

 



Мини музеј у 4/1 
     Ученици 4/1 су у јануару организовали мини музеј у својој 

учионици. Задатак им је био да на час донесу неки стари предмет и да се 
распитају од када је у породици, ко га је и за шта користио, да ли се 
сада користе ти предмети и како они сада изгледају. Ученици су се 
потрудили и донели своје предмете од којих су у учионици направили 
мини музеј старих предмета. Подсетили су се како се морамо понашати 
док смо у музеју. Свако од њих је ушао у улогу кустоса док нам је 
говорио коју причу крије његов предмет. На овај начин упознали су 
прошлост њихових породица, а затим и прошлост народа и државе у којој 
живе. Часу је присуствовала психолог Јелисавета Рогошић. 

 
Стефаново дрво 
     Учитељице Александра Дамљановић и Рада Мрда су 29. јануара 

2026. одржале два угледна часа у својим одељењима инспирисана 
приповетком „Стефаново дрво“, Светлане Велмар Јанковић. Часовима су 
присуствовале директорка школе Слађана Галушка и помоћник 
директора Ивана Милошевић. 
Ученици су унапред прочитали приповетку, а час је започео разговором о 
личном доживљају текста, како би се припремили за његову детаљну 
анализу. Анализа је реализована кроз лапбук (књига у крилу), 
интерактивну збирку материјала која омогућава рад са сликама, 
цртежима, картицама и математичким задацима. Ови часови показали су 
како комбинација креативног рада, интерактивних материјала и тематске 
наставе може подстаћи активност и радозналост ученика, чинећи учење 
и забавним и едукативним. 

 
Одговорно и безбедно на интернету 
     Ученици одељења IV3 су 30. јануара 2026. године, на часу 

Дигиталног света, презентовали пројекат „Будимо одговорни и безбедни 
на интернету“. Развијали су вршњачко учење, тимски рад и одговорно 
понашање у оквиру групе. Ученици су истраживали следеће теме: 
Интернет и заштита личних података и приватности, Дигитални трагови и 
дигитални углед, ПЕГИ ознаке, Дигитално насиље, Планирање времена, 
Дигитални бонтон.  
 
Републичко такмичење у пливању 

     Републичко такмичење у пливању одржано је 30. јануара 2026. у 
СЦ „Спенс“ у Новом Саду. Нашу школу су представљале ученице Лена 
Бегенишић 7/3 у дисциплини 50 метара слободним стилом и Николија 
Павловић 8/2 у дисциплини 50 метара прсно. Лена Бегенишић је освојила 
1. место, а Николија Павловић је освојила 3. место. 

 
 

 
 
 



 
Фебруар 2026. 

 
Амбијентална настава у 4/4 
     Са циљем да учење приближе стварном животу, ученици 4/4 су 

2. фебруара 2026. године учествовали у едукативној шетњи кроз центар 
Београда. Кроз разговор, посматрање и непосредно искуство, упознали 
су најзначајније градске тргове и њихову улогу у историјском и 
савременом животу престонице.  

По повратку у школу израдили су дневник у који су забележили 
своја запажања. Овај вид амбијенталне наставе оставио је снажан и 
позитиван утисак на ученике, подстакао радозналост, истраживачки дух 
и развио свест о значају очувања културно-историјске баштине Београда. 

 
 

Мали научници из 4/4 
     На часу дигиталног света учионица је 6. фебруара 2026. постала 

права мала лабораторија. Ученици су презентовали занимљиве 
експерименте које су припремали у групама. Припрема за овај час 
укључивала је и истраживање уз помоћ интернета како би ученици 
пронашли информације, упутства и објашњења за своје огледе. На тај 
начин су учили како да самостално траже поуздане изворе, издвоје 
важне податке и примене их у пракси. Ученици су показали да знају да 
раде тимски, да се добро организују и јасно објасне оно што су 
истраживали.  

 
Књижевна олимпијада 
     Општинско такмичење Књижевна олимпијада одржано је 7. 

фебруара 2026. у ОШ „Светозар Марковић“. 
Ученице Петра Пјевач VIII3 и Тара Танасковић VII4 су се пласирале на 
следећи ниво такмичења. 

 
Општинско такмичења из математике  
     Општинско такмичење из математике се одржало 7. фебруара 

2026. године у основној школи Јован Миодраговић на Врачару са 
почетком у 11 часова. Из наше школе је било 73 такмичара од 3. до 8. 
разреда. Наша школа је освојила 7 првих места, 9 других места и 10 
трећих места, од тога на окружно такмичење пласман је остварило 13 
ученика. 

 
Општинско такмичење из технике и технологије  
     Општинско такмичење из технике и технологије одржано је у 

нашој школи 8. фебруара 2026. 
 
 
 



Успех наших ученика на Општинском такмичењу из страних 
језика 

     Општинско такмичење из страних језика одржано је 7. и 8. 
фебруара 2026.  у ОШ,,Владислав Рибникар“. Ученици наше школе су 
постигли одличне резултате. 

Енглески језик 
Даниел Чурсин VII4  – 1. место 
Катарина Антић VII3 – 2. место 
Теодора Томашевић VII5 – 2. место 
Стефан Петровић VII3 – 3. место 
Петра Ћук VIII3 – 1. место 
Уна Марковић VIII4 – 2. место 
Леон Николић VIII3 – 2. место 
Симеон Обрадовић VIII3 – 3. место 
Лара Лончар VIII2 – 3. место 

Француски језик 
Даница Јевтић VIII3  – 1. место 
Маша Зарић VIII3 – 1. место 
Анђела Станковић VIII3 – 1. место 
Лара Лончар VIII2 –1. место 
Петра Ћук VIII3 – 3. место 

Руски језик 
Анђела Грујић VIII4 – 1. место 
Душан Грујић VIII4 – 2. место 
Уна Марковић VIII4 – 3. место 
Дуња Костић VIII4 – 3. место 

 
Сто лепих речи за сто дана школе 
     Ученици 4/1 обележили су 9. 2. 2026. године 100. дан школе. На 

папирићима у облику срца записали су лепе речи које их подсећају на 
време проведено у школи. Свако од ученика је записао по четири речи 
које их асоцирају на учење, другаре, продужени боравак, слободно 
време и излете. Заједно су написали 100 лепих речи за 100 дана школе. 

 



 
 
Најраспеваније одељење 
     У нашој школи je 11. фебруара одржано Општинско такмичење 

„Најраспеваније одељење“, које је окупило најталентованија одељења 
пет врачарских школа: ОШ „Краљ Петар други Карађорђевић“, ОШ „НХ 
Синиша Николајевић“, ОШ „Свети Сава“, ОШ „Јован Миодраговић“ и ОШ „ 
Светозар Марковић“. У предивној атмосфери, испуњеној музиком, 
осмесима и громогласним аплаузима, ученици су показали свој певачки 
таленат и тимски дух. 

 
Прво место заузело је одељење IV3 наше школе, које је својим 

сигурним наступом, усклађеним гласовима и енергијом одушевило и жири 
и публику. Извели су једну народну и једну дечију песму са много 
емоција, радости и самопоуздања. 

 
 
Општинско такмичење „Златна сирена“ 
     У нашој школи је 11. фебруара 2026. године одржано општинско 

такмичење соло-певача и малих вокалних састава „Златна сирена“. 
Учествовали су ученици свих школа са територије општине Врачар. У 
изузетно јакој конкуренцији наши талентовани млади певачи су 
остварили велики успех. 
Прво место освојиле су ученице: Хелена Козић 4/3, Тара Думоњић 8/4 и 
дует Ђурђа Думоњић и Лена Ћетковић 4/3. 
Друго место су освојили ученице: Милена Тишма 6/5, Ђурђа Думоњић 
4/4, Анђела Арменко 6/4, Миљана Вулевић 8/4. 
Дуети: Кристина Ћировић и Лара Лајтман, 3. разред, Милан и Предраг 
Тошовић 6/4, Петра Блажевски и Симона Пердић 5/4, Ђурђа Ћирјанић и 
Емилија Перић 7/1, Дуња Рајковић и Маша Петровић 7/1. 
Треће место су освојили ученици: Кристина Ћировић, 3. разред, Били 
Ковачевић, 3. разред, Нађа Стојановић, 3. разред, Клара Љубовић 5/4, 



Петра Блажевски 5/4, Дуња Рајковић 7/1. 
Дует: Лука Пушоњић и Леон Николић 5/2. 

 
Посебно признање у атлетици 
     На свечаној додели посебних признања за успех у атлетици у 

2025. години, Атлетски савез Београда доделио је награду и нашем 
шампиону који се целе године храбро борио са старијима од себе и 
успео. 

 

 
 

 
Љубав у 4/1 
     Ученици 4/1 су на часу одељенског старешине и у продуженом 

боравку 13. фебруара 2026. украшавали врата своје учионице. Тема је 
била љубав. Кроз разговор и рад ученици су износили своје ставове о 
томе шта је за њих љубав, да ли постоје различите врсте љубави и како 
они показују љубав према својим најближима. Закључили су да је веома 
битно редовно говорити људима до којих нам је стало колико их волимо. 

 
Дан борбе против вршњачког насиља 
     Одељење IV2 учествовало је у заједничкој радионици коју је 

организовао Вртић „Свети Сава“ поводом Дана борбе против вршњачког 
насиља. Радионица је имала за циљ да подстакне развијање емпатије, 
толеранције и другарства међу децом, као и да укаже на значај 
ненасилне комуникације и међусобног поштовања. 

 
 

 
 
 
 
 



Март 2026. 
 
Градско такмичење „Најраспеваније одељење“ 
     У Дечјем културном центру у Београду одржано је Градско 

такмичење „Најраспеваније одељење“ 5. марта 2026. Ученици IV3 су 
победници Општинског такмичења. Освојили су прву награду и понели 
ласкаву и заслужену титулу. 
Хвала свим родитељима на сарадњи и предусретљивости јер су 
допринели да наступ буде веома успешан. 

 

 
 

 
Почетак извођења радова на адаптацији, санацији и 

реконструкцији школе 
     На основу одлуке Секретаријата за образовање и дечју заштиту 

донета је одлука о привременом пресељењу школе у друге објекте, ради 
реконструкције школске зграде. 

Реализација наставе на новим локацијама (ОШ ,,Краљ Петар II 
Карађорђевић“, ОШ ,,Исидора Секулић” и Установа културе 
,,Божидарац”) почела је 16.марта. 

 
Упис будућих првака 
     Најављен је упис ученика у први разред који ће се обавити у 

периоду 01. 04. 2026. до 31. 05. 2026. 
 
Посета Историјском музеју 
     Ученици 4/4 су 20. марта 2026. године посетили Историјски музеј 

у оквиру наставе природе и друштва, са циљем да прошире и утврде 
знања о средњовековној српској држави. 
Током посете ученици су се кроз стручно вођење упознали са 



најзначајнијим периодима српске историје, са посебним освртом на 
династију Немањића, али и на период Српске деспотовине. Имали су 
прилику да чују више о Стефану Немањи, Светом Сави, Душану 
Силном, као и о каснијем развоју државе, њеној организацији, култури и 
значајним историјским личностима.  

 
Радионица „Бонтон у јавном превозу“ 
     У уторак 24. марта, у одељењу 3/2, представници Дечијег 

културног центра одржали су радионицу „Бонтон у јавном превозу“, у 
оквиру програма „Едуковање деце и младих о заштити имовине јавног 
превоза од уништавања и урушавања у циљу превенције“. Кроз сценско-
луткарску интерактивну радионицу, деца су на занимљив и њима близак 
начин учила о правилима културног и безбедног понашања у јавном 
превозу, што ће допринети развијању њихове одговорности и поштовања 
заједничког простора. 
 
       Седма седница Наставничког већа 

 
Седница Наставничког већа одржана је 25. 03. 2026. Теме су биле: 

Усвајање записника са претходне седнице, Доношење одлуке о избору 
уџбеника за 4. и 8. разред за наредни четворогодишњи период, 
Организација пробног завршног испита, Обавештење о начину 
реализације наставе за петак 27.03.2026. године и Разматрање 
организације и услова реализације образовно-васпитног рада и предлози 
за унапређивање рада. 

 
 
 
 
 


